
 

 

    VERBALE N 1  COLLEGIO  DOCENTI  CONGIUNTO  -  3  settembre 2018-09-05 

 

 

 

 

Il  giorno  3 settembre  alle  ore  9.00 presso l’Auditorio  Verga  si è riunito il Collegio dei Docenti  

congiunto ( infanzia-primaria-secondaria) dell’istituto comprensivo F.lli Cervi , presieduto dal 

Dirigente   Sedini . Dopo  una  breve presentazione  da parte  del nuovo  Dirigente, si passa  alla  

discussione  di alcuni punti  all’ ordine  del giorno. 

 

PUNTO 1 -  APPROVAZIONE  VERBALE  SEDUTA  PRECEDENTE 

Il  Dirigente  chiede l’approvazione  del  verbale  della seduta precedente, inviato via mail.. Posto in 

votazione viene approvato all’unanimità. 

 

PUNTO  2  -   NOMINA  COLLABORATORI 

Viene rimandata al prossimo collegio la nomina dei collaboratori del preside.  

 

PUNTO 3  -  SUDDIVISIONE  ANNO  SCOLASTICO 

Viene approvata all’unanimità  la  suddivisione dell’anno scolastico  in  quadrimestri 

 

PUNTO  4  - NOMINA  PRESIDENTI  DI  CLASSE  E DI INTERCLASSE 

Per  la  scuola  primaria  vengono  nominati  i  seguenti  presidenti  di interclasse: 

 Classi  prime: ins. Lizio 

 Classi seconde: ins. Gurnari 

 Classi terze: ins. Ballarino 

 Classi quarte: ins. Sanapo 

 Classi quinte: ins. Fattori 

Per  la  scuola  secondaria vengono nominati presidenti di classe: 

 Classi prime: ins. di matematica 

 Classi  seconde e terze: ins. di italiano 

 

PUNTO 5  -  CORSI  EXTRA  SCOLASTICI 

L’ins. Brunato  ricorda  che  è  prevista la partecipazione dell’ istituto al bando del  progetto 

RINASCIMENTE, dovranno  essere  coinvolti 2 ordini di scuola. Si decide  per la partecipazione  

della sc. dell’infanzia  e della sc. primaria. Le ins. Di Carlo , Marzullo, Ballarino e Gurnari  si  

occuperanno di  stilare la domanda di partecipazione. 

 

PUNTO 6  -  PROGETTO  “ CITTA’  CHE  LEGGE” 

Le  classi interessate  dovranno  inviare  la  domanda  di partecipazione. 

 

PUNTO 7  - COMUNICAZIONI 

L’ins. Rigato  ricorda  che il giorno 6 settembre alle ore 17 ci sarà  l’incontro  con i  genitori  delle  

classi  prime  della scuola primaria. Il Dirigente delega  l’ins. Illuminati a presiedere la riunione. 

 

Null’altro da aggiungere, la seduta  è tolta alle ore 9.45. 

 

Il  segretario        Il dirigente scolastico 

Illuminati Patrizia       Sedini 


